
ASSOCIAZIONE PRO LOCO BUCCINASCO 

 

Verbale di CdA di ProLoco Buccinasco del 15/04/2013 

Verbale C.d.A. del 15 aprile 2013 

Verbale della riunione del Consiglio di Amministrazione della ProLoco Buccinasco del 15 aprile 2013, ore 
22.00 convocata dal Presidente Bellini  il 20/03/13 con email e telefonate dirette a tutti i Consiglieri. 

Presenti il presidente Bellini,  la segretaria Schiavo, i Consiglieri Fontana, Moiraghi,  presso la sala della sede 
operativa in Via Fagnana 6 a Buccinasco.  Il C.d.A. è costituito regolarmente essendoci presenti la metà più 
uno dei sei Consiglieri. 

Ordine del giorno: 

1. Approvazione ingresso nuovi soci 
2. Aggiornamento su iniziative in atto e prossime 

 

1) Approvazione ingresso nuovi  Soci 
 
La segretaria Schiavo legge le ultime richieste di iscrizione alla ProLoco Buccinasco. I Consiglieri 
esaminano le domande di iscrizione dei seguenti nominativi: Meloni Mario, Anna Travisani, 
Gremito Salvatore, Centolanza Maria residenti a Buccinasco; Loizzo Maria Giovanna, Michele 
Sorrenti, Rosa Ruggiero e Anna Saporito residenti a Corsico; Bartolucci Paola, Isotta Grande, Nicola 
Placida residenti a Milano e Gulli Roberto e Gisella Crivaro. Il Consiglio di Amministrazione non 
avendo nulla da eccepire approva le richieste, confermando lo stato di soci effettivi dalla data 
odierna. 
 

 
2) Aggiornamento su iniziative in atto e prossime 

Il Presidente aggiorna i Consiglieri sulle prossime iniziative ProLoco: 

- GITA TRENO A VAPORE DEL % MAGGIO: ancora scarse le iscrizioni; Michele Garramone è il 
reposnsabile, ma condurrà la gita, salvo imprevisti, il Presidente Bellini. La gita è stata 
completata con la visita al Museo in Miniatura del D-Day, pare unico in Europa. Tropicoco, 
locale affiliato a ProLoco, fornirà arancini gratis durante il ritorno ai nostri soci in gita. 

- FESTA ASSOCIAZIONI DEL 9 GIUGNO: parteciperà MIFa Onlus ospitata nel nostro stand, come 
nel 2012. Il Trenino avrà un biglietto a pagamento e andrà organizzato un banchetto iscrizioni 
che funzionerà tutto il giorno. Bellini presenterà la manifestazione, probabilmente con 
Maddalena Ferraioli del Comitato Associazioni. 

- SERATA DEI 30 ANNI DELLS CIVICA SCUOLA MUSICA: sarà presentata da Bellini, si svolgerà 
sabato 11 maggio a C.Robbiolo. Tutti i soci sono invitati. 
 

3) Varie ed eventuali 
 
Nessuna.  Null’altro essendovi da discutere e deliberare il Presidente Bellini dichiara concluso il 
C.d.A. alle ore 23.05. 
 
Presidente                                   Segretaria 
Walter Bellini                   Consiglia Schiavo 

                        


